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Undervisningsmiljø 
Spørgsmålet »De følgende spørgsmål bliver ikke indberettet til Undervisningsministeriet.« har ikke nok 

besvarelser. 

Spørgsmålet »Svar på en skala fra 1-10, hvor 1 er dårligst og 10 er bedst.« har ikke nok besvarelser. 

 

 

01-08-2018 — 31-12-2018; Gennemsnit: 7,7, spredning: 1,4 

Svarmulighed 01-08-2018 — 31-12-2018: Antal 01-08-2018 — 31-12-2018: Andel (%) 

1 2 0 

2 2 0 

3 9 1 

4 15 1 

5 50 5 

6 74 7 

7 214 21 

8 361 35 

9 229 22 

10 76 7 

Total 1032 - 
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Hvordan vurderer du dine undervisningsforhold på skolen 
(fx borde, stole, klasselokaler, laboratorier, bibliotek)?

01-08-2018 — 31-12-2018



 

01-08-2018 — 31-12-2018; Gennemsnit: 7,4, spredning: 1,8 

Svarmulighed 01-08-2018 — 31-12-2018: Antal 01-08-2018 — 31-12-2018: Andel (%) 

1 6 1 

2 3 0 

3 27 3 

4 31 3 

5 87 8 

6 107 10 

7 198 19 

8 274 27 

9 212 21 

10 87 8 

Total 1032 - 
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Hvordan vurderer du skolens vedligeholdelse og rengøring?

01-08-2018 — 31-12-2018



 

01-08-2018 — 31-12-2018; Gennemsnit: 8, spredning: 1,6 

Svarmulighed 01-08-2018 — 31-12-2018: Antal 01-08-2018 — 31-12-2018: Andel (%) 

1 5 0 

2 7 1 

3 6 1 

4 19 2 

5 35 3 

6 67 7 

7 166 16 

8 277 27 

9 277 27 

10 167 16 

Total 1026 - 
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Hvordan vurderer du skolens indretning og udseende?

01-08-2018 — 31-12-2018



Spørgsmålet »Hvor enig eller uenig er du i, at:« har ikke nok besvarelser. 

 

 

01-08-2018 — 31-12-2018; Gennemsnit: 4, spredning: 0,9 

Svarmulighed 01-08-2018 — 31-12-2018: Antal 01-08-2018 — 31-12-2018: Andel (%) 

helt enig 325 33 

delvist enig 472 48 

hverken enig eller uenig 124 13 

delvist uenig 35 4 

helt uenig 31 3 

Total 987 - 
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Jeg har adgang til de nødvendige lokaler, værktøjer og 
udstyr, når jeg har brug for det i undervisningen.

01-08-2018 — 31-12-2018



Spørgsmålet »Svar på en skala fra 1-10, hvor 1 er dårligst og 10 er bedst.« har ikke nok besvarelser. 

 

 

01-08-2018 — 31-12-2018; Gennemsnit: 7,9, spredning: 1,3 

Svarmulighed 01-08-2018 — 31-12-2018: Antal 01-08-2018 — 31-12-2018: Andel (%) 

1 1 0 

2 1 0 

3 3 0 

4 7 1 

5 36 4 

6 67 7 

7 193 19 

8 369 36 

9 268 26 

10 77 8 

Total 1022 - 

 

 

 

 

 

 

Spørgsmålet »Har du kommentarer til undervisningsmiljøet? « har ikke nok besvarelser. 
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Hvordan vurderer du forholdene på skolen som helhed?

01-08-2018 — 31-12-2018


